



సీఎం చంద్రబాబు తమ్ముడు రామ్మోహనాయుడు కన్నమూత
 గచ్చిబౌలి ఏజీ అన్నతిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి..
 మధ్యాహ్నం 12.45 గంటలకు మృతిచెందినట్లు ఏజీ
 అన్నతి వైద్యుల వెల్లడి.. 1994-99 మధ్య చంద్రగిరి
 ఎమ్మెల్యేగా చేసిన రామ్మోహనాయుడు.

WANTED రిపోర్టర్లు కావాలేను
జర్నలిస్ట్ వార్త
 దిన పత్రికలో పని చేయుటకు
 తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని
 అన్ని జిల్లా,మండల,కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలేను
 జర్నలిస్ట్ వార్త
సాటిల్: బిర్లు కరుణాకర్
Cell:9701249103

మహారాష్ట్రలోనూ ఐదు గ్యారంటీలు

- హైదరాబాద్‌లో మీకు అన్నగా ఉంటా
- సిఎం షిండే, అజిత్ పవార్ గుజరాత్ గులాములుగా మారారు
- బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో రుణమాఫీ అమలైందా?
- ఏడాదిలోనే 50వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన రాష్ట్రం ఉందా?
- అధికారంలోకి వస్తే మహారాష్ట్రలోనూ
- ఎంపిఎ కూటమి ఐదు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తుంది
- మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ర్యాలీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి ప్రచారం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ప్రభుత్వం రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో రుణమాఫీ అమలు చేసేదా? అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి ప్రశ్నించారు. మహారాష్ట్రలో ప్రజా తీర్పును ఏకీకృతం చేసింది, అజిత్ పవార్ కాలరాశిని, వారిద్దరూ గుజరాత్ గులాములుగా మారారని రేవంత్‌రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మహారాష్ట్ర చంద్రాపూర్ నియోజవర్గం ఘుగూన్‌లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో కాంగ్రెస్



మిగతాది 2లో...

నేటి నుండి గ్రూప్-3 పరీక్షలు..

- రెండు రోజుల పాటు 3 పరీక్షల నిర్వహణ
- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 1,401 కేంద్రాల ఏర్పాటు
- పరీక్షలకు హాజరుకానున్న 5.36 లక్షల అభ్యర్థులు
- పరీక్ష కేంద్రాల్లో కలెక్టర్లు, ఎస్సీలు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 16,(జర్నలిస్ట్ వార్త): రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో గ్రూప్-3 పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించి ఈ నెల 17, 18 తేదీల్లో పరీక్షలు జరగనున్నాయి. ఈ మేరకు తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టీజీపీఎస్సీ) ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. మొదటి రోజు రెండు పరీక్షలు, రెండో రోజు ఒక పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. 17న ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పేపర్-1, అదే రోజు మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు పేపర్-2 పరీక్ష నిర్వహిస్తారు. పేపర్-3 పరీక్ష 18న ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు నిర్వహిస్తారు. మిగతాది 2లో...

మెట్రో రెండోదశ భూసేకరణకు గ్రీన్ సిగ్నల్



- ఎంజిబిఎస్ సుంచిచాంద్రాయణగుట్ట వరకు
- 200 ఆస్తులకుసంబంధించిన డిక్లరేషన్
- హైదరాబాద్ పాతబస్టీలో మొదలుకానున్న మెట్రో రైలు పనులు
- జనవరిలో ముహూర్తం

2లో...



లగచర్ల ఘటనలో మహిళలపై అత్యాచారం

ఎస్సీ,ఎస్టీ కమిషన్‌కు బిఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు
 ఇలాంటి ఘటనలు సహించబోమన్న చైర్మన్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 16,(జర్నలిస్ట్ వార్త): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాలనకు పరాకాష్ఠ లగచర్ల ఘటన అని బీఆర్ఎస్ నేతలు మండిపడ్డారు. లగచర్లలో రైతులు దాడులు చేశారన్న నెపంతో పోలీసులు అక్కడి మహిళలపై లైంగిక దాడులకు పాల్పడ్డారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే సత్యవతి రాథోడ్, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్లు విమర్శించారు. బాధిత మహిళలతో కలిసి శనివారం ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్‌కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బాధిత మహిళలు తమపై పోలీసులు దాడికి పాల్పడ్డారని కమిషన్‌కు వివరించారు. రైతులు దాడులు చేశారనే కారణంతో అర్ధరాత్రి ఇంటిపైకి వచ్చి బూతులు తిట్టారని.. వేధించారని చెబుతూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మిగతాది 2లో...



అబద్ధపు హామీ నమ్మి
 ఓట్లెస్తే నట్టేట
 ముంచుతున్న రేవంత్
 అనేక కొర్రలతో బోనన్‌కు డుమ్మా
 జాగో తెలంగాణ అంటూ ఎక్స్ వేదికగా
 కేటీఆర్ ట్వీట్

2లో...
 లగచర్ల ఘటనలో మరో
 ఎనిమిది మంది అరెస్టు

సనాతన ధర్మాన్ని కాపాడే ప్రభుత్వాలు రావాలి

మహారాష్ట్ర నుంచి విచ్చిన్నకర్ శక్తులను తరిమికొట్టండి
 దేశ సమగ్రాభివృద్ధిలో మహారాష్ట్ర పాత్ర కీలకం ● అభివృద్ధికి
 మహాయుతి గెలుపు ఆవశ్యం ● ఓట్లు అడగడానికే రాలేదు..
 న్యాయం కోసం నిలబడాలని వచ్చా
 మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారం సభల్లో పవన్ కల్యాణ్



మహారాష్ట్ర/ నవంబర్ 16,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ మహారాష్ట్రలో ఎస్సీ, ఎస్టీల అభివృద్ధి తరఫున ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. మహారాష్ట్రలోని డెగ్లూరులో జరిగిన ఎన్నికల సభలో పవన్ కల్యాణ్ మరాఠీలో ప్రసంగించి అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురిచేశారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలు సామాజిక మాధ్యమాల్లో సందడి చేస్తున్నాయి. జై భవానీ, జై శివాజీ, జై మహారాష్ట్ర అంటూ ప్రసంగం ప్రారంభించారు. మిగతాది 2లో...

మూసీ ప్రజల్లో బుల్డోజర్ భయం

బిజెపి మూసీ నిద్రకార్యక్రమంలో
 కేంద్రమంత్రి కిషన్‌రెడ్డి

బాధితుల పక్షాన పోరాడే బాధ్యత బిజెపిదే
 కాంగ్రెస్ రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం ప్రక్షాళనతో
 సమస్యలేదు..పేదల ఇళ్లుకూలగొట్టకండి
 సిఎం రేవంత్‌రెడ్డి సవాలనుస్వీకరిస్తూ బస్టీల్లో బిజెపి



4లో...



నాగ చైతన్యతో మరోసారి జత కట్టనున్న బుట్టబొమ్మ!

స్టార్ హీరో అక్కినేని నాగచైతన్య ప్రస్తుతం ఒక సాలిడ్ హిట్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న విషయం తెలిసిందే. గతేడాది కస్టడీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన చైతూ భారీ డిజాస్టర్ ను అందుకున్నాడు. ఇక ప్రస్తుతం అతడి ఆశలన్ని తందేలే చిత్రంపైనే ఉన్నాయి. కార్తికేయ 2 ఫేం చందూ మొందేటి దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ సినిమాలో సాయి పల్లవి కథానాయికగా నటిస్తుండగా.. గీతా ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై అల్లు అరవింద్ నిర్మిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి 07న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అయితే ఈ సినిమా అనంతరం నాగ చైతన్య విరుపాక్ష దర్శకత్వంలో ఒక సినిమా చేయబోతున్న విషయం తెలిసిందే. సాయి ధరమ్ తేజ్ కి విరుపాక్ష లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ ను అందించిన దర్శకుడు కార్తిక్ వర్మ దర్శకత్వంలో చైతూ ఓ సూపర్ న్యూచురల్ డ్రిల్లర్ చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే ఈ సినిమాలో కథానాయికగా పూజా హెగ్డేను తీసుకోనున్నారని టాక్ నడుస్తుంది. ఒకవేళ ఇదే నిజమైతే దాదాపు 10 ఏండ్ల తర్వాత వీరిద్దరి మళ్ళీ కలిసి నటించనున్నారు. ఇంతకుముందు వీరిద్దరు కలిసి 'ఒక లైలా కోసం' అనే సినిమా చేశారు. 2014లో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం మంచి హిట్ అందుకుంది.

ప్రాడ్యూసర్ మారాడు.. ఆ నిర్మాణ సంస్థకే ఎందుకిలా

ఈ ఏడాది రిలీజైన 'హనుమాన్' సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద ఎంత సంచలన విజయం సృష్టించిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. రూ. 40 కోట్లతో రూపొందించిన ఈ సినిమా దేశవ్యాప్తంగా దాదాపు రూ. 350 కోట్లు కొల్లగొట్టింది. ఈ సినిమాని ప్రైమ్ షో ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ పై నిరంజన్ రెడ్డి నిర్మించారు. అయితే ఈ సినిమా రెండో పార్ట్ కి నిర్మాత మారిపోయారు. ఇక నిరంజన్ రెడ్డి నిర్మిస్తామనుకున్న ఇంకో ప్రాజెక్ట్ కూడా వేరే నిర్మాణ సంస్థ చేతిలోకి వెళ్ళింది. ఇంతకీ ఆ సినిమా ఏంటి? ఎం జరుగుతుందంటే.. ఇండస్ట్రీలోకి ఎంటర్ అయినా తక్కువ కాలంలోనే గేమ్ ఛేంజింగ్ నిర్మాణ సంస్థగా పేరు తెచ్చుకుంది 'ప్రైమ్ షో ఎంటర్టైన్మెంట్'. హనుమాన్ తో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ సొంతం చేసుకున్న ఈ బ్యానర్ పార్ట్ 2ని మాత్రం 'మైత్రి మూవీ మేకర్స్' కి వదిలేసింది. తాజాగా నితిన్ హీరోగా విక్రమ్ కుమార్ డైరెక్షన్ లో వస్తున్న ఓ సినిమాని వదిలేసుకుంది. దీంతో ఆ సినిమాని 'యమీ క్రియేషన్స్' సొంతం చేసుకుంది. ఇక నిరంజన్ రెడ్డి ప్రస్తుతం సాయి దుర్గ తేజ్ ప్రెస్టీజియస్ ప్రాజెక్ట్ 'SDT18' ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇక ప్రస్తుతం నితిన్.. వెంకీ కుదుములు దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన రాబిన్ హుడ్ సినిమా రిలీజ్ కి సిద్ధంగా ఉంది. ఆయన నెక్స్ట్ వేణు శ్రీరామ్ డైరెక్షన్ లో నటిస్తున్నా 'తమ్ముడు' సినిమా మూవీ శివరాత్రికి రిలీజ్ కానుంది. అనంతరం వేణు యేల్లండి రూపొందిస్తున్న 'ఎల్లమ్మ' సినిమాతో పాటు విక్రమ్ కుమార్ సినిమా సమాంతరంగా షూటింగ్ జరుపుకోనుంది.

ధనుష్.. ఎందుకంత అసూయ'

నయనతార హాట్ కామెంట్స్

సౌతిండియా లేడీ సూపర్ స్టార్ 'నయనతార' స్టార్ హీరో ధనుష్ పై విరుచుకుపడ్డారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆమె ధనుష్ కి బహిరంగ లేఖ రాశారు. ధనుష్ వ్యక్తిత్వాన్ని టార్గెట్ చేస్తూ ఆమె తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. "ఫ్యాన్స్ కి సినిమా వేదికలపై నీతులు చెప్పే నీకు.. మిగతా తోటి ఆర్టిస్టులతో ఎలా నడుచుకోవాలో తెలిదా" అంటూ మండిపడ్డారు. ఒక దాక్యుమెంటరీ రైట్స్ విషయంలో మొదలైన వీరిద్దరు గొడవ ఇప్పుడు బహిరంగంగా రచ్చ చేస్తోంది. ఇంతకీ ఏమైందంటే.. 2015లో 'నానుమ్ రొడీ ధాన్' (నేను రొడీనే) అనే చిత్రాన్ని నయనతార, విగ్నేష్ జంటగా ధనుష్ నిర్మించారు. ఈ సినిమాతోనే ప్రేమలో పడ్డ నయనతార, విగ్నేష్ ఘనంగా పెళ్ళి కూడా చేసుకున్నారు. ఈ పెళ్ళిని దాక్యుమెంటరీగా చిత్రీకరించి నెట్ఫ్లిక్స్ లో ఎప్పుడో విడుదల చేయాల్సి ఉంది. కానీ.. తీవ్ర ఆలస్యం అయ్యింది. దీనికి ప్రధాన కారణం ధనుష్ అని తెలుస్తోంది. ఈ దాక్యుమెంటరీలో నయనతార జీవితంలో ఎంతో ప్రధానమైన 'నానుమ్ రొడీ ధాన్' సినిమా క్లిప్స్, లిరిక్స్ వాడుకునేందుకు ధనుష్ నిరాకరించాడు. అలాగే ఈ దాక్యుమెంటరీ ట్రైలర్ లో సినిమాలోని 3 సెకన్ల విజువల్స్ వాడుకున్నందుకు ధనుష్ రూ. 10 కోట్లు డిమాండ్ చేశాడట. దీంతో ఆమె ధనుష్ పై తీవ్రంగా ఫైర్ అయ్యింది.



రూ. 50 కోట్ల క్లబ్ లోకి 'క'

దీపావళికి థియేటర్లలోకి వచ్చిన 'క'.. డే 1 నుండి పాజిటివ్ టాక్ తో రన్ అవుతూ.. కలెక్షన్ల సునామీ సృష్టిస్తోంది. ట్రిబ్లర్ జానర్ లో ప్రేక్షకులకు సరికొత్త సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇచ్చి ఘన విజయాన్ని అందుకుంది చిత్రం. దీపావళి బాక్సాఫీస్ రేసులో విస్తర్తంగా నిలిచిన ఈ సినిమా ఇప్పుడు రూ. 50 కోట్ల క్లబ్ లోకి సైతం చేసి.. సక్సెస్ కు కొలమానంగా నిలిచింది. ఈ చిత్రం వరల్డ్ వైడ్ గా 50 కోట్ల రూపాయల గ్రాస్ కలెక్షన్స్ సాధించినట్లుగా మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. బ్లాక్ బస్టర్ సక్సెస్ తో సెకండ్ వీక్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం థర్డ్ వీక్ కి చేరుకుని.. థర్డ్ వీక్ లోనూ విజయవంతంగా ప్రదర్శింపబడుతుండటం విశేషం. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలతో పాటు ఓవర్సీస్ లోనూ 'క' సినిమాకు ఇప్పటికీ మంచి వసూళ్లు వస్తున్నాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. సినిమా బాగుంటే ప్రేక్షకులు ఎప్పుడైనా, ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనైనా ఆదరిస్తారని చెప్పేందుకు కిరణ్ అబ్బవరం 'క' డి బెస్ట్ ఎగ్జాంపుల్ అనేగా బాక్సాఫీస్ వద్ద టాక్ ని రాబట్టుకుంటోంది. కిరణ్ అబ్బవరం డిఫరెంట్ పాత్రలో నటించిన ఈ సినిమాలో నయన్ సారిక, తన్వీ రామ్ హీరోయిన్లుగా నటించారు. శ్రీమతి చింతా వరలక్ష్మి సమర్పణలో శ్రీచక్రాస్ ఎంటర్ టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై చింతా గోపాలకృష్ణ రెడ్డి భారీ ప్రొడక్షన్ వ్యాల్యూన్ తో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. దర్శక ద్వయం సుజీత్, నందీమ్ ఈ సినిమాతో తమ ప్రతిభ నిరూపించుకున్నారు. ఈ సినిమాను తెలుగులో ప్రొడ్యూసర్ వంకీ నందిపాటి రిలీజ్ చేయగా.. ఈ నెల 22న మలయాళంలో స్టార్ హీరో దుల్లర్ సల్మాన్ తన వేఫరర్ ఫిలింస్ పై రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. త్వరలోనే ఇతర భాషలలోనూ ఈ సినిమాను విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ మూవీ సక్సెస్ తో టీమ్ అంతా ఆనందంగా ఉంది.



పుష్ప 2 ప్రమోషన్స్ కోసం రూ.150 కోట్లు

'పుష్ప 2' చిత్రంతో పాస్ ఇండియా స్టాయిల్ ప్రేక్షకుల్ని అలరించేందుకు సిద్ధమయ్యారు ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ రశ్మిక మందన్నా కథానాయికగా సుకుమార్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 5న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రమోషన్స్ లో జోరు పెంచేందుకు మూవీ మేకర్స్ సిద్ధమయ్యారు. ఈ ప్రమోషన్స్ కోసం పుష్ప 2 టీమ్ ఖర్చుచేయబోయే డబ్బుతో మరో పాస్ ఇండియన్ సినిమానే నిర్మించొచ్చు. ఎన్ని కోట్లు ఖర్చు పెడుతున్నారో తెలుసా.. ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ కేవలం నిర్మాణ సంస్థ 'మైత్రి మూవీ మేకర్స్' మాత్రమే చూసుకోవడం లేదు. పుష్ప రాజ్ కోసం పలు కార్పొరేట్ సంస్థలు కూడా బరిలోకి దిగాయి. దేశవ్యాప్తంగా పుష్ప సినిమా క్రియేట్ చేసిన సంచలనాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని 'పుష్ప 2' సినిమాని జోరుగా ప్రచారం చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. దీనికోసం ఏకంగా రూ.150 కోట్లు ఖర్చుపెట్టనున్నారు. పలు ట్రాండ్లు ఈ సినిమాని ప్రమోట్ చేయనున్నాయి. ప్రతి సిటీలోను పుష్ప హెయిర్ రింగ్స్ కనిపించేలా ప్లాన్ చేశారు. భాషతో సంబంధం లేకుండా ఏ ఛానల్ ఓపెన్ చేసిన పుష్పనే కనిపించనున్నాడు. ఇక 2021లో రిలీజైన 'పుష్ప' సినిమా కోసం ఎలాంటి ప్రమోషన్స్ చేయని విషయం తెలిసిందే. ఎలాంటి ప్రమోషన్స్ లేకుండానే నార్త్ మార్కెట్ ను కూడా షేక్ చేసిన క్రెడిట్ ఆ సినిమాకే చెందుతుంది. అయితే 'పుష్ప 2' చివరి క్షణం వరకు షూటింగ్ జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా మేకర్స్ ఇలా భారీ ప్రమోషన్స్ ప్లాన్ చేశారు. త్వరలోనే ఈ చిత్ర ప్రమోషన్స్ ను పాట్నూ, కలకత్తా, చెన్నయ్, కోల్కత్తా, బెంగళూరు, ముంబయ్, హైదరాబాద్ లో మాస్ కి నిర్వహించబోతున్నట్లుగా మేకర్స్ అధికారికంగా తెలియజేసిన విషయం తెలిసిందే. ఇందులో భాగంగానే 'పుష్ప-2 డి రూల్' చిత్ర ట్రైలర్ లాంచ్ మెంట్ ఈ నెల 17న బిగ్ స్క్రీన్ ఈవెంట్ ఫర్ ఇండియన్ బిగ్ స్క్రీన్ ఫిలింస్ పాట్నూలో అత్యంత గ్రాండ్ గా నిర్వహించబోతున్నారు. 17 నవంబర్ రోజు సాయంత్రం 6 గంటల 03 నిమిషాలకు ట్రైలర్ విడుదల చేయబోతున్నట్లుగా మేకర్స్ ప్రకటించారు.

